



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Kraljice neba Ponedjeljak, 2. travanj 2018. [\[Multimedia\]](#)

Doista uskrsnu Gospodin!

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Uskrsni ponedjeljak se naziva i „Anđelov ponedjeljak” prema vrlo lijepoj tradiciji koja odgovara biblijskim izvorima o uskrsnuću. U evanđeljima (usp. Mt 28, 1-10; Mk 16, 1-7; Lk 24, 1-12) se opisuje kako su žene, kad su došle na grob, našle ga otvorenog. Bojale su se da neće moći ući jer je grob bio zatvoren velikim kamenom. Bio je, međutim, otvoren i iznutra im je jedan glas rekao da Isus nije ondje, već je uskrsnuo.

Prvi su put izgovorene riječi: „Uskrsnuo je”. Evanđelisti pišu kako su taj prvi navještaj dali anđeli, to jest Božji glasnici. Ima jedno značenje u toj prisutnosti anđela: kao što je utjelovljenje Riječi navijestio jedan anđeo, Gabrijel, tako i kod navještaja uskrsnuća nije bila dovoljna ljudska riječ. Bilo je potrebno jedno više biće da navijesti stvarnost koja je toliko zapanjujuća i nevjerojatna i koju se možda nijedan čovjek ne bi usudio izgovoriti. Nakon tog prvog navještaja, zajednica učenika počinje ponavljati: „Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!” (Lk 24, 34). Lijep je taj navještaj. Možemo ga reći svi zajedno: „Doista uskrsnu Gospodin”. Taj prvi navještaj – „Doista uskrsnu Gospodin” – zahtijevao je višu inteligenciju od ljudske.

Danas je dan slavlja i zajedništva koji se obično provodi s obitelji. To je obiteljski dan. Nakon što smo proslavili Uskrs, osjećamo potrebu ponovno se naći sa svojim najmilijima i prijateljima da slavimo jer bratstvo je plod Kristova Uskrsa koji je svojom smrću i uskrsnućem pobijedio grijeh koji je odvojio čovjeka od Boga, od njega samoga i od njegove braće. No mi znamo da grijeh uvijek razdvaja, uvijek stvara neprijateljstva. Isus je srušio zid koji dijeli ljude jedne od drugih i ponovno uspostavio mir, započevši tkati mreže novog bratstva. U naše je vrijeme veoma važno ponovno otkriti bratstvo, kako je ono bilo življeno u ranokršćanskim zajednicama. Ponovno otkriti kako dati prostora Isusu koji nikad ne razdvaja, nego uvijek ujedinjuje. Bez bratstva i solidarnosti ne može biti istinskog zajedništva i odgovornog zauzimanja za opće dobro i društvenu pravdu. Bez bratske solidarnosti ne može se ostvariti crkveno ili građansko društvo, već postoji samo skupina

pojedinaца koji su pokretani ili povezani prema vlastitim interesima. Bratstvo je, pak, milost koju daje Isus.

O Kristovu uskrsnuću nezadrživo se proširilo nešto drugo, a to je novost dijaloga i odnosa, novost koja je za kršćane postala zadaća. Naime, Isus je rekao: „Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge" (Iv 13, 35). Zato se ne možemo zatvoriti u svoju privatnost, u svoju skupinu, nego smo pozvani brinuti se za opće dobro, brinuti se o braći i sestrama, prije svega o onim najslabijima i marginaliziranim. Jedino bratstvo može jamčiti trajni mir, nadvladati siromaštvo, izbrisati napetosti i ratove, iskorijeniti korupciju i kriminalitet. Neka nam anđeo koji reče: „Uskrsno je", pomogne živjeti bratstvo i novost dijaloga, te odnosa i brige o općem dobru.

Neka nas Blažena Djevica Marija, koju u ovom uskrsnom vremenu zazivamo naslovom Kraljica neba, podrži svojom molitvom da bratstvo i zajedništvo koje doživljavamo ovih uskrsnih dana postanu naš način života i duša naših odnosa.

Nakon molitve Kraljice neba

Draga braćo i sestre, u uskrsnom ozračju koji karakterizira današnji dan, od srca pozdravljam sve vas, obitelji, župne skupine, članove udruga i pojedine hodočasnike, koji ste došli iz Italije i različitih dijelova svijeta.

Svima od vas želim da provedete u radosti ove dane Vazmene osmine, u kojima se produljuje radost Kristova uskrsnuća. Iskoristite svaku dobru prigodu da budete svjedoci mira uskrsloga Gospodina posebno u odnosu prema najslabijima i pogođenim najvećim nevoljama. U tome smislu želim zajamčiti posebnu molitvu za Svjetski dan svjesnosti o autizmu koji se obilježava danas.

Zazovimo dar mira na čitav svijet, a pogotovo na one narode koji najviše trpe zbog sadašnjih sukoba. Ponavljam na osobit način apel da se otete osobe i one koji su nepravедno lišeni slobode pusti na slobodu da se mogu vratiti svojim domovima.

Sretan vam Anđelov ponedjeljak! Molim vas, ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i doviđenja i još jednom: „Doista uskrsnu Gospodin".